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 می‌توان در نظر گرفت: جمله عمومی دنباله‌ هندسی را به‌صورت  
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آ(

1( جامد بلورین

2( شیشه

3( مایع

4( پلاسما

ب( 1( جامد آمورف )جامد‌های بی‌شکل( معمولاً در اثر سردکردن سریع مایع تشکیل می‌ شوند در این حالت مولکول ‌ها فرصت

یباً در وضعیت نامنظمی که در حالت مایع داشتند باقی می ‌مانند. کافی جهت منظم شدن را نداشته و تقر

2( لوله ‌هایی که قطر آن ها حدود یک دهم میلی متر است معمولاً لولۀ مویین نامیده می‌ شود، مایعات در این لوله‌ ها بالا

می‌رود و معمولاًٌ هر چه قطر لولۀ مویین کمتر باشد اختلاف ارتفاع سطح مایع درون لوله از سطح آزاد داخل ظرف بیش تر می

شود.
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 چند برابر فاصله بین مولکولی در حالت تعادل فاصله بین مولکول‌ها در حالت جدید 

رد بودن نیروهای بین مولکولی می‌توان نتیجه گرفت که در حالت جدید  است، از این‌رو با توجه به کوتاه‌بُ

نیروهای بین مولکولی بسیار کوچک و عملاً صفر خواهند شد.
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الف( قطرکره را با استفاده از کولیس یا از روی محیط آن می توان به دست آورد و با قراردادن شعاع کره در رابطۀ 

حجم ظاهری کره را تعیین می نماییم.سپس ظرف مدرجی را آب کرده و کره را درون ظرف مدرج انداخته و مقدار تغییر حجم آب

را که برابر حجم واقعی کره است، اندازه می گیریم. چنانچه این مقدار با حجم ظاهری برابر باشد، کره توپر و در غیر این صورت

دارای حفره خواهد بود.

ب( یک سوزن ته گرد یا گیرۀ کاغذ را به کمک یک دستمال کاغذی روی سطح آب شناور می کنیم. به کمک یک ذره بین محل قرار

گرفتن سوزن روی آب را مشاهده می کنیم. به خوبی کشیده شدن مولکول های سطحی آب را می توان  مشاهده نمود.

ج( آوندهای موجود در ساقۀ کرفس مانند لوله های مویین عمل نموده و مایع رنگی بر اثر مویینگی از دیواره این آوندها بالا می

رود.

د( شکل سطح آزاد مایع به اختلاف بین نیروهای هم چسبی و دگرچسبی مایع و دیواره بستگی دارد.از آن جا که نیروهای بین

مولکولی به نوع و جنس مولکول بستگی دارد، بنابراین حالتی وجود ندارد که نیروهای هم چسبی با دگرچسبی برابر بوده و سطح

آزاد مایع تخت باشد.
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 است، پس وقتی فاصله‌ی بین دو مولکول  است، بیش از حد به هم نزدیک شده‌اند و یک‌دیگر را می‌رانند.

نیروی بین مولکولی کوتاه برد است، یعنی مولکول‌های دور از هم هیچ نیرویی بر هم وارد نمی‌کنند. بنابراین در فاصله‌ی

دو مولکول نیرویی به هم وارد نمی‌کنند.
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حسن تعلیل.
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مرگ كه در این دنیا انسان هاي بسیاري رااز بین برده است در نهایت زندگي پررونق شما را هم نابود خواهد كرد.
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امام حسین _ هیچ کسی قادر به درک بزرگی امام حسین نیست.
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ر حافظ )مضاف‌الیه(، جنبه‌های مختلف )صفت(، جنبه‌های وابسته‌های پسین: تجربه غنایی )صفت(، جنبه تفکر )مضاف‌الیه(، تفکّ

ر او )مضاف‌الیه(، رشته مضمون )مضاف‌الیه(← 7 تفکر )مضاف‌الیه(، تفکّ

وابسته‌های پیشین: بارزترین جنبه )صفت(، همین رشته )صفت(← 2
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ترکیب‌های وصفی: داستانی بلند، سخنی گزاف، موضوع دیگر، نکته‌های عبرت‌آمیز

ترکیب‌های اضافی: نمایش هنر، هنر نویسندگی، هنر بیهقی، حکایات تاریخی، تاریخی‌اش، نکته‌های او
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معنای صحیح واژه‌هایی که نادرست معنا شده‌اند:

حضیض: جای پست در زمین یا پایین کوه / علم کردن: مشهور کردن، سرشناس کردن
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»شفق«: سرخی هنگام غروب خورشید

»فلق«: سپیده‌ی صبح، فجر

»حضیض«: جای پست در زمین یا پایین کوه
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هسته: سر

وابسته: کودک

وابسته: عقل
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در عبارت »گاو فلک )را( قربان کن«، »گاو« هسته گروه مفعولی است. در جمله »شب تار از روی چو ماهت روز روشن می‌شود«،

»شب« هسته گروه نهادی است.
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‌الیه. در بیت، گروه »صرف بستن دل« هست که »صرف« هسته است و »بستن« و »دل« هر دو مضافٌ
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A:Going to go
B:Will increase
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1) natural
2) anymore
3) save
4) injured
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1) attention
2) died
3) whales
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1) b
2) c
3) d
4) b
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1) wildlife
2) wonderful
3) way
4) information 
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1) e
2) c
3) b
4) a
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